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WNIOSEK
o zorganizowanie wydarzenia
w Ośrodku Promocji Kultury „Gaude Mater” w Częstochowie
INFORMACJE O WNIOSKODAWCY
Imię i nazwisko*: 
Numer telefonu*: 
Adres mejlowy*: 
RODZAJ WYDARZENIA*
(niepotrzebne skreślić):
plastyczne / muzyczne / literackie / taneczne / filmowe / fotograficzne / teatralne / interdyscyplinarne

inne (wpisać):
INFORMACJE O WYDARZENIU
Nazwa wydarzenia (opcjonalnie): 
Opis wydarzenia*: 
Osoby zaangażowane w wydarzenie (goście, partnerzy itd.): 
Krótkie noty biograficzne zapraszanych gości: 
Grupa docelowa odbiorców wydarzenia: 
Wnioskowany termin wydarzenia*: 
Przewidywane koszty organizacji wydarzenia: 
UWAGI LUB WYMAGANIA SPECJALNE: 
UZASADNIENIE WNIOSKU*
(przedstawienie wartości merytorycznej wnioskowanego wydarzenia, uzasadnienie potrzeby jego organizacji)
ZAŁĄCZNIKI (lista załączników)
KLAUZULA INFORMACYJNA
Wypełniając i podpisując wniosek o zorganizowanie wydarzenia w Ośrodku Promocji Kultury „Gaude Mater” w Częstochowie wnioskodawca wyraża zgodę na przetwarzanie jego danych osobowych zgodnie z obowiązującym prawem dotyczącym ochrony praw osobowych. Administratorem danych jest Ośrodek Promocji Kultury „Gaude Mater” z siedzibą przy ul. Dąbrowskiego 1 w Częstochowie. Z Inspektorem Ochrony Danych można kontaktować się pod adresem: iod@gaudemater.pl. Dane są przetwarzane na podstawie zgody na przetwarzanie danych osobowych w celach prawidłowego rozpatrzenia wniosku oraz podjęcia dalszych prac w związku z wnioskowaną sprawą. Podanie danych osobowych ma charakter dobrowolny, lecz niezbędny do realizacji wyżej wspomnianych celów. Osoba podająca dane osób trzecich oświadcza tym samym, że posiada ich zgodę na przetwarzanie ich danych przez Ośrodek. Dane będą przetwarzane nie dłużej niż to będzie konieczne do należytego zorganizowania wnioskowanego wydarzenia. Osoba podająca dane osobowe ma prawo do żądania od Administratora dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania lub usunięcia.

Wypełniając i podpisując wniosek o zorganizowanie wydarzenia w Ośrodku Promocji Kultury „Gaude Mater” w Częstochowie wnioskodawca oświadcza, że zapoznał się z Regulaminem imprez Ośrodka Promocji Kultury „Gaude Mater” w Częstochowie.

KLAUZULA ZGODY
Częstochowa, dn.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .      podpis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
DECYZJA DYREKCJI OŚRODKA (wypełnia dyrektor lub osoba upoważniona)
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Częstochowa, dn.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .      podpis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
*	 Pola oznaczone gwiazdką są obowiązkowe.
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